

# 垃圾股变妖股,一条消息让它们栽了

## 分析师:垃圾股圈钱变难,小心游资拉高出货

本报记者 张云山

股权转让是四季度行情的热点,从四川双马、泸天化到齐翔腾达、浔兴股份,再到嘉麟杰、同达创业,只要沾上股权转让就会成妖股。不过,昨天股权转让股集体大跌,同达创业、准油股份更是跌停。长城证券投顾林毅认为,股权转让很多时候成了垃圾股变妖股的炒作手段,股价炒高后,原来大股东高位套现走人。但随着监管趋严,大股东靠股权转让圈钱的手法也会越来越难。



加钱哥微信号  
qjwbsmsl  
了解私募操盘  
每天牛股推荐

### “碰瓷”万达 绵石投资3天市值涨9亿

昨天,绵石投资盘中一度涨停,最终收盘上涨8.78%,收报18.83元。自22日发布跟万达相亲失败的公告后,绵石投资一度连续三个交易日涨停,市值已经上涨了9.2亿元。

11月22日,在绵石投资公告与万达重组谈判失败后,万达发文称,绵石投资是通过中介机构主动推荐给万达集团的,双方只进

行初步接触,未就万达商业重组进行正式协议谈判,也未达成任何一致意向。绵石投资公司擅自发布“终止万达商业重组”公告完全属于单方炒作行为,与万达集团无关。

11月23日,绵石投资回应称,2016年9月,是万达集团主管负责人主动联系绵石投资,提议就万达商业重组上市进行协商,过程中未见任何中介机构参与。双方多名高管,多次直接谈判,就重组方案的核心条款达成初步共识,并形成文件草案。11月,由于双方在时间安排上未能达成一致,终止了继续洽商。

一番炒作之后,绵石投资股价大涨了30%,创出了2015年以来的新高。最近三天成交榜上,中信证券上海淮海中路、上海溧阳路、上海古北路三家营业部一共买入了1.9亿元。卖出席位中,兴业证券杭州清泰街、中投证券杭州环球中心营业部,以及两家机构专用席位上榜。

### 大小妖股齐熄火 股权转让股热度冷了

而前期强势的股权转让概念股昨天却大跌,如四川双马、准油股份、柘中股份、武昌

鱼、襄阳轴承、国栋建设、威华股份、同达创业等。

“游资炒作股权转让股都是短线高手,拉高后直接赚钱走人。”中航证券投顾季菲菲表示,股权转让股的行情基本一波到位,主力都是快进快出的游资。

昨天上榜的四川双马,卖出最多的是方正证券杭州延安路营业部,一口气卖出了4173万元。准油股份、柘中股份龙虎榜上,也都是游资,没有机构身影。

“原则上,股东减持对股价是利空。但现在市场预期控股股东换人后,有资产注入或充足预期,股价反而被炒高。因此,形成了垃圾股控股权易主,反而股价涨几倍的怪现象。”长城证券投顾林毅表示,最近半年,沪深两市有35家上市公司易主(剔除国有股无偿划转)。

林毅表示,昨天股权转让股的遇冷,可能跟一则消息有关。传闻证监会将来会收紧非公开发,鼓励配股增发。“这意味着大股东也要掏出真金白银来买股票,垃圾股的大股东哪里有这么多的钱?空手套白狼的时代要过去了,可以跟垃圾股说再见了。”林毅表示,借“易主”来炒高股价的公司,多数背后都有资本玩家们大肆收割着短期暴利。

## 一年发电1.83亿度,回收2亿元成本

### 正泰江山光伏电站:面板上发电,板下种中草药

本报讯 自去年11月份并网发电以来,到今年10月底,一年的时间,正泰江山200兆瓦林农光互补地面电站累计发电1.83亿度,按城市居民家庭每户每年3000度用电量计算,可供6万多户居民用电;按照1.1元/度全额上网电价计算,一年之内,正泰回收了2亿元的成本。

这个由浙江正泰新能源开发有限公司投资建设运营的国内最大林农光互补地面电站,总投资20亿元。这座地面电站占地面积6300亩。“板上光伏面板发电,板下种植铁皮石斛、白芨、芍药等各类中草药,三四年后进入成熟期,就可成为华东地区最大的中草药

基地。”正泰新能源副总裁李崇卫表示。

电站开建不久,正泰就专门成立了江山隆泰农业开发有限公司,并聘请专业技师,在安装光伏板的同时对土地进行系统整理;根据农业种植需求,提升了光伏面板支架的离地高度;光伏前后阵列的距离扩大,为农作物留出空间。

这样做实现了框架上清洁发电、框架下高效种植的“互补”,同时,农作物温润的土地环境还可大大改善光伏组件的“热阻效应”,真正实现了“农林光互补”。

“我们一期种植了铁皮石斛50亩、芍药500亩、覆盆子500亩等。今年1月试种了

白芍、白术、玄参、杭白菊等浙八味,培育了白芨50万株。2月份开始,种植了江山特产水果——200亩徐香猕猴桃。目前这些农作物的长势都非常好。”江山隆泰农业开发有限公司技师徐启陆介绍说。

这么一座光伏电站,全职员工却只有17名。该电站站长高哲解释说,电站采用了光伏云数据接入,员工在主控室就可对电站进行监控管理,数据还纳入了正泰新能源国内电站综合监控管理平台,在杭州总部也可对整个电站进行实时监控及部分操作,对电站运营效率进行全面分析和故障预警,是一个实实在在的“智慧电站”。 本报记者 王燕平



## 迁址公告

因业务发展需要,中信银行杭州分行将于2016年11月28日起搬迁至钱江新城新大楼(新址:杭州市江干区解放东路9号,五星隆口,紧邻杭州国际会议中心)。原址(杭州市延安路88号)将于2016年11月26日至27日暂停营业(ATM自助设备正常使用,保管箱业务除新租、续租、退箱外正常办理),后续将新设支行网点。由此给您带来的不便,敬请谅解!

热忱欢迎新老客户前来我行办理业务,我行将一如既往地竭诚为您提供优质、高效的服务!特此公告。

中信银行杭州分行  
2016年11月25日